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Önkormányzati közlemények 
 

Badacsonytördemic község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete december 17. napján tartotta 2008. 
év utolsó testületi ülését. A testület döntött arról, hogy 
az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a 
vidéki örökség megőrzéséhez igénybe vehető 
támogatások című pályázaton belül együttműködik a 
Badacsonyi Céh Turisztikai Egyesülettel azért, hogy a 
településen Turisztikai Információs rendszer és 
turisztikai kártya rendszer kerüljön bevezetésre. 
A helyi adók összegei 2009. évben nem emelkednek, 
így a kommunális adó összege 12.000 forint/év, az 
építményadó összege 660 forint/m2 marad.  
Az önkormányzat a luxusadóról szóló 3/2006 (IV.1) 
rendeletét hatályon kívül helyezte, mivel ahogy a 
híradásokból is értesülhettek arról, hogy az 
Alkotmánybíróság „a luxusadóról” szóló 2005. évi 
CXXI. törvényt megsemmisítette. Megsemmisítette 
továbbá a luxusadóhoz kapcsolódó „a helyi adókról” 
szóló 1990. évi C. törvény egyes rendelkezéseit is, így 
azok 2009. január 1-jén nem lépnek hatályba. Az 
Alkotmánybíróság döntéséből következően 
alkotmányellenessé váltak a luxusadóról szóló törvény 
felhatalmazása alapján megalkotott önkormányzati 
rendeletek, így szükségessé vált a hatályon kívül 
helyezése 
A hulladékszállítás díjára a szolgáltató, azaz a 
Remondis Kft. 11 % -os áremelést javasolt. A testület 
döntött arról, hogy nem emeli a lakossági 
hulladékszállítás díját 2009. évben, az továbbra is 
állandó lakásnak minősített ingatlan esetén 11.648 Ft + 
20% ÁFA, üdülőnek minősített ingatlan esetén 6.272  

Ft + 20% ÁFA. Ez nem jelenti azt, hogy az 
önkormányzat nem fizet többet a hulladékszállításért 
2009. évben a szolgáltatónak. Közel egy millió 
forint megfizetését vállalta át a lakosoktól ezzel a 
döntéssel, és további 600.000 forint megfizetését, 
mivel 50 %-os kedvezményt biztosít minden tárgyév 
január 01. napján a 65. életévét már betöltött, 
állandó lakásnak minősített ingatlan tulajdonosnak, 
aki egyben egyedülálló nyugdíjas. Ezen 
kedvezményre jogosultak szemétszállítás díja 2009. 
évben 5.824 Ft.+ 20 % ÁFA. A szolgáltatásba 
bevont üdülőnek minősített ingatlan esetében 
ingatlanonként 10 darab Remondis (vagy Otto) 
feliratú zsák ingyen kerül biztosításra. 
Az önkormányzat megalkotta a környezetterhelési 
díjról szóló 10/2008. 8 XII. 19.9 számú rendeletét. A 
díjat azok a lakosok/kibocsátók fizetik, akik a 
műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem 
kötöttek rá és helyi vízgazdálkodási hatósági 
engedélyezés alapján szennyvízelhelyezést 
alkalmaznak. 
Megrendelésre került a Faluház előtető 
munkálatainak elvégzése. 
A testület döntött arról is, hogy Badacsonytördemic 
községben állandó lakóhellyel rendelkező 60. 
életévét betöltött nyugdíjasok részére 2000 forint/fő 
támogatást nyújt. Aki esetleg nem vette még át az 
összeget, 2009. január 15. napjáig van rá lehetősége 
a Polgármesteri Hivatal pénztárában. 
2009. január 01. napjától ismét a Menü Bt. szállítja 
az ebédet a szociális étkeztetés keretén belül. 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

V. Badacsonytördemici Forralt bor főző Verseny 
 

Mi lehet jobb egy csípős decemberi délután, mint finom forralt boros bográcsok között tébláboló és kortyolgatni a 
finom nedűt. Mellette finom disznótoros ételeket és kemencében sült finomságokat enni, na meg aztán a korona 
az egészen: a Muci féle tócsi. Nos, az idei forralt bor főző versenyen - amelyet idén már az ötödik alkalommal 
rendeztünk meg - minden adott volt, csak a csípős hideg nem. Eső viszont folyt bőven, hiába az égiek most nem 

velünk voltak. Ami viszont felejthetetlenné tette az idei 
programot az, hogy a nevezett 22 csapatot ez egyáltalán 
nem zavarta, az eső ellenére vidáman főzték a saját 
titkos receptjük alapján a finomabbnál finomabb 
borokat. Aztán láss csodát, megjöttek a kóstolók is 
hogy-hogy nem, őket sem riasztotta el az eső. Szóval 
azért az idén is finomak voltak a borok és az ételek. A 
hangulat is jó volt. Köszönet minden közreműködőnek 
és segítőnek, na és persze a látogatóknak! Azért 
csendben és halkan megjegyzem, jövőre előedzeni kell 
minden csapatnak a környékből, jó lenne, ha nem távoli 
vidék lenne a bajnok! Ott ahol ilyen borok és ilyen 
fantasztikus csapattagok vannak!!! 

Pálné Vera 
Disznóvágás a Faluház udvarán, a verseny reggelén 
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A Mikulás látogatása BadacsonytördemicenA Mikulás látogatása BadacsonytördemicenA Mikulás látogatása BadacsonytördemicenA Mikulás látogatása Badacsonytördemicen    
 
Idén ismét megtörtént a csoda! 
A piros ruhás hófehérszakállas úgy gondolta sok jó gyerek lakik a településen így hát ellátogat hozzájuk 
a Faluházba. A gyerekek is így gondolták, éppen ezért 50-60 gyerek és szüleik Heffner Attila vezetésével 
énekelve, bábozva várták a kedves vendéget. Sok apróság készített a mikulásról rajzot, amelyek azóta az 
előteret díszítik. Nem kellett sokat várni, a Mikulás kopogtatott az ablakon és bejött a nagyterembe sok 
csomagot hozva magával. Az apróságok többsége körbevette: énekeltek, szavaltak Neki. Persze voltak, 
akik csak tisztes távolságból Anya, Apa öléből ismerkedtek a barátságos vendéggel, de ők is hamar 
megbékéltek, ahogy a csomagok kiosztásra kerültek. Utána együtt táncoltak, viháncoltak a Mikulással, 
vidám kis összejövetel kerekedett. Köszönet a közreműködésért és segítségért Heffner Attilának, Virág 
László Gábornak, az Önkormányzatnak,a Vöröskereszt helyi alapszervezetének, a Horgász Egyesületnek 
illetve a Nyugdíjas Klub tagjainak! 

Pálné Vera 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mindenki KarácsonyaMindenki KarácsonyaMindenki KarácsonyaMindenki Karácsonya    
 
A legszebb ünnep egész évben. Nem csoda, ha olyan 
jó várni, készülni rá. A várakozás örömét megosztani 
másokkal, saját közösségünkkel még felemelőbb érzés. 
December 20-án már szinte az ajtókon kopogtatott az 
ünnep, mégis sokan gyűltünk össze a hangulatosan 
feldíszített Faluházban egy szép együttes várakozásra, 
feledve a vásárlást, a munkát. A badacsonytomaji 
Tatay S. ált. iskola tanulói csodás énekekkel és 
betlehemi történettel szóltak a jelenlévőkhöz. Milyen 
jó volt közöttük látni a helyi gyerekeket! Aztán az 
óvodások kedves műsorát egy fergeteges néptáncos 
bemutató zárta, az aprók örömére és a közönség 
gyönyörűségére. Nagy Barbara „A kis gyufaárus 
lány”-ról elmondott meséje könnyeket csalt sokak 
szemébe. Végül az adventi hangulatot a Nyugdíjas 

Klub tagjainak karácsonyi dalolása alapozta meg. 
Kár, hogy egyre kevesebben tudják e csodás 
énekeket. Az este további részében kötetlen, jó 
hangulatú beszélgetésre került sor, amelyhez jó 
hangulatot adott a Mauer Tamás által készített forralt 
bor és a felesége által készített dióval töltött sült 
alma. Köszönet Nekik érte! Ugyancsak köszönet a 
Helyi Vöröskeresztnek, Tóthné Erzsike NABE 
tagnak a finom gyümölcsért és az önkormányzatnak 
a támogatásáért! Természetesen hálásak vagyunk 
minden apró segítségért, no meg a csodálatos horgolt 
karácsonyfadíszekért Tarrné Ilinek és Nagyné 
Terinek valamint a terem karácsonyi hangulatáért a 
Mikulás bál szervezőinek! 

Pálné Vera 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Újévi jókívánság!Újévi jókívánság!Újévi jókívánság!Újévi jókívánság!    
 

Adjon az Isten erőt nekem, 
Erőmhöz egészséget, hogy 

Tehessem a feladatot, 
Melyet születésemkor 

már kiszabott! 
Adjon az Isten feladatot, 
Kérem még a segítségét, 
Képességem megítélését! 
Adjon az Isten képességet, 

Mert ha ad, már megadott mindent! 
Őszintén fogom jóra használni, 

Mert a jó, nekem mindent jelent! 
Csak adjon az Isten erőt nekem! 

 
Rimócziné Marika 

 

Februári program előzetes: 

 
2009. február 14. szombat 15.00 

órától: 

III. Badacsonytördemici Kocsonya 

szépségverseny 
 

* 
2009.február 24. kedd 14.00-kor: 

Herczegh Ferenc emléktábla 

avatása, az író 

badacsonylábdihegyi nyaralójánál 
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Polgármesteri hivatal 
8263 Badacsonytördemic Hősök útja 12.  
Tel./Fax: 87/433-036 
E-mail: turdemic@hu.inter.net  
Ügyfélfogadás ideje: Hétfő - csütörtök: 8-16h-ig, 
                                   Péntek: 8-12h-ig 
Faluház, Teleház  
8263 Badacsonytördemic Hősök útja 12.  
Tel.: 87/533-031, Tel./Fax: 87/533-030 
E-mail: telehaz.tordemic@gmail.com 
Nyitva: Kedd – Szombat: 12 – 20 –ig 
Könyvtár 
8263 Badacsonytördemic Hősök útja 12.  
Tel./Fax: 87/533-030 
E-mail:telehaz.tordemic@gmail.com  
Nyitva:  Kedd  15:00 – 18:00 

Szerda 14:00 – 16:00 
Péntek 15:00 – 18:00 

Szentmise: Minden vasárnap 11:30 –tól 
Pénzfelvételi lehetőség: Takarékszövetkezet,Posta 
Hegybíró fogadónapja:Hétfő:7.30-8.30 

           Kedd:7.30-9.30 

A NABE hírei 
 
1./ Decemberben szép fotókiállításnak adott helyet a Faluház. A Nők a 
Balatonért Egyesület szervezésében egy vándorkiállítás járja körbe a Balatont, 
ennek második állomása Badacsonytördemic volt. A Kis-Balaton Projekt által 
meghirdetett fotópályázatra beérkezett és a zsűri által kiválasztott, a Kis-
Balaton élővilágát bemutató képeket a Nők a Balatonért Egyesület 
Badacsonylábdihegyi Csoportja örömmel mutatta be a szép számú érdeklődő 
közönségnek. A kiállítást. Békássy Gábor a Balatonfelvidéki Nemzeti Park 
munkatársa nyitotta meg, majd Füstös Zsuzsi előadásában népdalokat, Füstös Mária előadásában pedig verset 
hallhattunk. A kiállítás karácsonyig volt látható nálunk, következő állomása Csopak. 
 
2./ Megjelent ismét a Nők a Balatonért Egyesület kiadásában a "Vigyázz Rám!" Környezetvédelmi társasjáték, 
amely a gyerekeket megismerteti a Balaton növény és állatvilágával, környezetének nevezetességeivel. Ára: 
3.990.-Ft 

Megrendelhető, ill. megvásárolható: 06/20/391-1337 - Tóth Sándorné Badacsonylábdihegy 
06/30/508-8307 - Csizmadia Zsuzsa Badacsonytördemic  

 
Nők a Balatonért Egyesület Badacsonylábdihegyi Csoportja 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
HIRDETÉS 

 

Eladó egy jó állapotú,3 éves, 170 literes FAGYASZTÓ SZEKRÉNY! 
Érdeklődni: Krem György, Badacsonytördemic, Római u 33. Tel.: 06-20-336-04-74 

 

 
Következő szám megjelenése: február eleje. Lapzárta: minden hónap 25-én. A lapterjesztésből 

kimaradtak a Faluházban juthatnak hozzá a HÍRMONDÓ számaihoz! 
A „Badacsonytördemic Községért” Alapítvány számlaszáma: 72800030-15307705 

Badacsonylábdihegy Partszépítő és Fürdő Számla (Alapítvány): 72800030-10005958 
Kérjük, adományaikkal támogassák az alapítvány értékteremtő munkáját! 

 

 
Háziorvosi szolgálat: 
8263 Badacsonytördemic Szent István út 3/2. 
Tel.: 87/433-321E-mail:maczosz@freemail.hu 
Rendelési idő: Hétfő, Kedd, Szerda, Péntek: 8-11h-ig 
Csütörtök: 13-16h-ig 
Munkaidőn kívüli sürgősségi ellátás (ügyelet): 
Kórház: Tapolca, Ady E. u. Tel.: 87/411-655 
Hétköznap: 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig 
Hétvégén, ünnepnapokon: utolsó munkanap 16.00 
órától a következő munkanap 8.00 óráig 
Gyermekorvosi ellátás: 
Badacsonytördemicen Kedden 11.00-12.00-ig 
A többi napon Badacsonytomajon vehető igénybe: 
Hétfő, Szerda, Péntek: 8.00 – 11.00, Kedd, Csütörtök: 
13.00 – 16.00, Tel.: 87/471-282 
Gyógyszertár: 
Griff Fiókgyógyszertár nyitva-tartás: 
Hétfő, Szerda, Péntek 11.15-12.45-ig 
Ügyeletes gyógyszertár Tapolcán 
Segélyhívó: 112  Mentők:        104 
Tűzoltók:    105  Rendőrség:   107  
Polgárőrség: 06-20-913-55-43 (Sántha Géza) 

Kiadja: A Badacsonytördemic Községért Alapítvány, Badacsonytördemic, Hősök u.12. 
Felelős kiadó: Vollmuth Péter Polgármester, Címlap rajz: Stockinger László 


